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Гідна професійна підготовка фахівців, яка починається в студентські 

роки, спрямована на розвиток гнучкого клінічного мислення, що передбачає 

багатобічний аналіз, чітке диференціювання знань, їх мобільність, 

оперативність, варіабельність та забезпечить ефективність професійної 

діяльності майбутнього спеціаліста [1]. 

Одним із підрозділів студентського наукового товариства вищого 

навчального закладу є наукові гуртки, які створюються при кафедрах на 

факультетах академії. Студентські наукові гуртки є традиційною формою 

організації студентської наукової роботи, що широко використовується для 

залучення студентів до вивчення спеціальних, загальнонаукових та суспільних 

дисциплін в академії. 

На вищенаведені заходи студенти разом із своїми керівниками готують 

доповіді, реферати, презентації в яких підводять підсумки про свої результати 

дослідження. На обговорення членами гуртка виносяться не лише індивідуальні 

студентські наукові доповіді, а й доповіді, написані під керівництвом вчених 

групою студентів. Разом з тим, на гуртку студенти можуть зустрічатись з 

провідними вченими, досвідченими практиками і обговорювати обрану 

тематику, проводити дискусію з питань, які їх цікавлять. 

Основною метою студентського наукового гуртка є залучення студентів 

до проведення науково-дослідної роботи кафедри, участі у студентських 

науково-практичних конференціях, семінарах. Під керівництвом викладачів 

створюються умови для їх творчого зростання у процесі навчання і оволодіння 

практичними навичками для майбутньої професійної діяльності та кар’єрного 

росту. 

Студентський науковий гурток надасть можливість кожному його 

учаснику: 

- цікаво і з корисністю провести свій вільний час; 

- обмінятися досвідом та цікавими ідеями з колегами; 

- одержати консультації і поради викладачів; 
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- можливість виступати з результатами своїх досліджень на наукових 

конференціях і друкуватися в періодичних виданнях. 

Членом студентського наукового гуртка може стати будь-який студент, 

який успішно освоює навчальну програму (не має незадовільних оцінок за 

підсумками семестру навчання) і має бажання брати участь у науково-дослідній 

роботі з тематики кафедри. Прийом здійснюється в добровільному порядку на 

підставі усної заяви вступаючого. 

На кафедрі гістології, цитології та ембріології Української медичної 

стоматологічної академії багато років діє студентський науковий гурток, де 

студенти кожного другого четверга збираються на засідання студентської 

наукової групи, згідно з планом засідань на навчальній базі кафедри чи 

лабораторії кафедри. На чолі із координатором студентського наукового гуртка 

розглядаються останні дослідження та відкриття в сфері гістології, цитології та 

ембріології, а також більш детально розглядаються особливості 

функціонування систем організму на тканинному та клітинному рівні. 

Під час таких зустрічей вирішуються питання, що стосуються напрямків 

досліджень, які в подальшому будуть проводитися студентами наукової групи. 

Головною метою на цьому етапі – є формування експериментальної моделі на 

основі якої будуть проводитися дослідження. Оскільки сама експериментальна 

модель проводиться членами студентської наукової групи під пильним 

керівництвом аспірантів та викладачів кафедри на базі віварію УМСА. 

При моделюванні експериментального дослідження студенти мають 

змогу здійснювати забір матеріалу дослідження з наступним виготовленням 

парафінових та епонових блоків. Наступним етапом роботи студентського 

наукового гуртка є отримання зрізів та забарвлення мікропрепаратів, а 

забарвлені мікропрепарати будуть вивчатися за допомогою світлового 

мікроскопу та за допомогою цифрової камери, яка приєднується до окуляра 

мікроскопу, проводиться оцифровування отриманих зразків. Далі за допомогою 

математичних програм проводяться морфологічні та морфометричні 

дослідження отриманих мікропрепаратів. Після отримання усіх необхідних 
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даних дослідження всі розрахунки заносяться в Eхcеl таблиці, після детального 

їх аналізу будуються необхідні графіки, діаграми, гістограми на основі яких і 

формуються висновки щодо проведеного експериментального дослідження. 

Така робота дозволяє кожному студенту наукового гуртка реалізувати 

себе, в першу чергу, як особистість, проявити свої найкращі розумові здібності, 

збагатити свої знання та оволодіти новими практичними навичками. 

Таким чином досвід кафедри гістології, цитології та ембріології надає 

можливість студентам отримати практичні навички самостійної науково-

дослідницької роботи, підвищити якість засвоєння знань мікроскопічних 

досліджень, можуть поглиблювати свої знання з обраної ними галузі медичної 

науки, отримати необхідні навички роботи, що має велике значення для 

подальшого вибору спеціальності лікаря. 
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